

С нами тепло и уютно

Для РПУП «Гомельоблгаз» нынешний год стал плодотворным, многое удалось сделать для повышения комфорта жителей региона, бесперебойного и безаварийного снабжения потребителей природным и сжиженным газом. Руководитель предприятия Павел Гербулов рассказал журналисту «Гомельской прауды» о достигнутых успехах и слаженной работе газовиков.

БУДЕМ С ГАЗОМ И МОЛОКОМ

— В 2023 году в Житковичском районе мы построили газопровод высокого давления от города Турова до агрогородка Вересница протяженностью 21,3 километра. Это позволило подать газ от газораспределительной станции «Житковичи» до потребителей ГРС «Давид-Городок» Столинского района и обеспечить надежное газоснабжение существующих и перспективных потребителей Гомельской и Брестской областей, — вводит в курс дела Павел Анатольевич. — Также мы перевели 539 квартир в агрогородке Зашире Ельского района на природный газ, построив 21 километр подводящего газопровода.

Для стабилизации газа у потребителей на предприятии реконструировали газораспределительную систему в Гомеле, Речице, Жлобине, Ветке, Ельске общей протяженностью 9,2 километра. У потребителей заменили 26 569 единиц устаревшего бытового газового оборудования. Все эти и многие другие действия работников предприятия повышают комфортность проживания людей.

Активно развивается один из филиалов «Гомельоблгаза» —

сельскохозяйственное производственное управление «Антоновка-Агро». Весь год в хозяйстве строился новый сельхозобъект — молочно-товарная ферма на 720 голов дойного стада в деревне Цупер Жлобинского района. Новая ферма позволит увеличить поголовье дойного стада вдвое. Ввод МТФ в эксплуатацию запланирован на февраль 2024 года.

РАСТИМ КАДРЫ

Традиционно для повышения профмастерства на предприятии провели областные этапы, а затем лучшие газовики — профессионалы своего дела приняли участие в республиканских этапах конкурсов «Лучшая бригада по техническому использованию внутридомового газоиспользующего оборудования», «Лучшая транспортная служба», «Лучшая бригада по техническому обслуживанию ГРП», «Лучшая аварийная бригада», «Лучший специалист по охране труда», «Лучшее предложение по охране труда». В 2023-м в филиале «Гомельгаз» состоялся республиканский этап смотра-конкурса «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтогаз». Отрадно, что бригада РПУП «Гомельоблгаз» заняла второе место.

В 2023-м состоялся I Молодежный форум РПУП «Гомельоблгаз» — масштабное корпоративное мероприятие для молодых работников из всех филиалов предприятия. У ребят была насыщенная культурная и образовательная программа, диалоговые площадки, спортивные мероприятия и, конечно, общение. Форум стал отличной платформой для коммуникации и формирования социально значимых компетенций молодых работников. В этом году молодежь «Гомельоблгаза» много обучалась на всевозможных курсах, принимала активное участие в патриотических фору-

мах и флешмобах, общественных марафонах, диалоговых площадках, посвященных Году мира и созидания. А еще газовики активно путешествовали по родной Беларуси.

О БЕЗОПАСНОСТИ — ДЕТЯМ

В системе Минэнерго и, в частности, в ГПО «Белтогаз», РПУП «Гомельоблгаз» большое внимание уделяется профориентационной работе, обучению детей и взрослых основам безопасности. В уходящем году в филиалах «Гомельоблгаза» с экскурсиями побывали десятки школьников. Ребятам всегда интересно рассказывают о профессии и дают массу практических советов по безопасному пользованию газом в быту.

НАСЫЩЕННЫЙ ДОСУГ

Газовики не только активно трудились, но и участвовали в спортивных мероприятиях — республиканских отраслевых спартакиадах, турнирах, соревнованиях, первенствах. Успешно работники предприятия сдали нормативы Государственного физкультурно-оздоровительного комплекса, а во время летней спартакиады РПУП «Гомельоблгаз» продемонстрировали достижения и укрепили командный дух. В День народного единства самые спортивные работники предприятия области вместе с семьями приняли участие в легкоатлетическом забеге GAZBEG на биатлонном комплексе Сож. Мероприятие оставило много позитивных эмоций.

Год был богат на всевозможные выставки и форумы. В начале 2023-го всех желающих собрала «Беларусь интеллектуальная. Регионы». Гордимся, что в центре научного и технического потенциала области находился и «Гомельоблгаз». Наши газовики были в числе участни-

ков и посетителей XVII Гомельского экономического форума, «ТИБО-2023», XXVII Белорусского энергетического и экологического форума ENERGY EXPO, XII Петербургского международного газового форума.

НОВЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Впервые в рамках мероприятий, приуроченных к Году мира и созидания, на РПУП «Гомельоблгаз» состоялся смотр-конкурс «Лучшее подразделение по благоустройству», победителем которого стало производственное управление «Гомельгаз». Газовики приняли активное участие в наведении и поддержании должного порядка, повышении культуры производства, улучшении санитарного состояния производственных, бытовых и служебных помещений, благоустройстве и озеленении территорий. А в эти дни выбирают лучшее подразделение по новогоднему благоустройству.

ПОВОД ДЛЯ ГОРДОСТИ

50-летие отметил коллектив Калинковичской газонаполнительной станции — крупного производственного комплекса, осуществляющего приемку и централизованную доставку сжиженного газа по всей Гомельской области, выполняющего ремонтные заявки и монтаж автомобильных газобаллонных установок.

Отпраздновал 60-летие коллектива производственного управления «Рогачевгаз», объединяющий более трехсот профессионалов. В юбилейный год здесь провели реконструкцию административного здания и открыли современный центр обслуживания населения.

На протяжении всего года слаженно работали филиалы предприятия, получали награды

за весомый вклад в социально-экономическое развитие своих районов, заносились на районные Доски почета как отдельные работники, так и производственные управление. Филиал «Мозыргаз» занесен на областную Доску почета.

Для РПУП «Гомельоблгаз» 2023-й был щедрым на награды. Трижды предприятие становилось победителем IX Республиканского конкурса в сфере энергоэффективности, ресурсосбережения и экологичности «Лидер энергоэффективности Республики Беларусь — 2023» в номинациях «Энергоэффективный продукт года» и «Энергоэффективная технология года». Автоматизированные системы управления технологическими процессами». РПУП «Гомельоблгаз» также среди лидеров цифровой экономики. На счету предприятия диплом победителя II степени ежегодного конкурса «Лидеры цифровой экономики». На конкурс гомельские газовики заявляли реализованный в 2023 году комплексный проект по построению системы защиты информации информационных систем предприятия.

— На 2024 год у коллектива смелые и амбициозные планы, нам предстоит решать новые задачи, реализация которых пойдет на благо нашего предприятия, области и страны. Мы продолжим выполнять мероприятия по техническому перевооружению и повышению качества обслуживания объектов газораспределительной системы, внедрению передовых технологий и цифровизации технологических процессов для эффективной и безопасной работы газораспределительной системы Гомельской области, — подытожил Павел Гербулов.

Наталья ЛОПАТИНА.

ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНЫ РПУП «ГОМЕЛЬОБЛГАЗ»

УНП 400035057



На республиканском смотре-конкурсе профмастерства «Лучшая бригада по техническому обслуживанию ГРП»



В управлении «Рогачевгаз» провели реконструкцию административного здания и открыли современный центр обслуживания населения



Дорогие коллеги и партнеры, поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти светлые зимние праздники объединяют людей, приносят добрые надежды и укрепляют веру в лучшее. На пороге наступающего 2024-го мы загадываем желания о том, чтобы он стал результативным и успешным для нас и наших близких, благополучным и мирным — для родной страны. Пусть эти ожидания обязательно сбудутся, а год будет щедрым на хорошие новости, новые победы и весомые достижения.

Искренне желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в делах, любви и заботы близких людей. Пусть в каждый дом с волшебством новогодней ночи придут мир, согласие и благополучие!

Павел ГЕРБУЛОВ,

генеральный директор РПУП «Гомельоблгаз»